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Městská galerie uvádí už jen do neděle 11. dubna výstavu s názvem Nekarikujte proroky.
Výstava shrnuje historii moderní cenzury v oboru novinové karikatury, a to od úplného vzniku
karikatury na počátku 19. století až po současnost. Návštěvníci mají možnost obdivovat
originální kresby takových velikánů, jako byli Honoré Daumier, František Kupka nebo kresby
současných autorů. 
FOTOREPORTÁŽ Z VERNISÁŽE ZDE
.     
  
  Název výstavy motivoval známý případ karikatury dánského kreslíře Kurta Westergaarda,
který byl v roce 2005 za svou karikaturu proroka Mohameda odsouzen islámskými
fundamentalisty k smrti a od té doby se skrývá na neznámém místě. Sama inkriminovaná
karikatura však vystavena není; jak říká autor výstavy Pavel Chalupa, co by to bylo za výstavu o
cenzuře, kdyby sama nebyla cenzurovaná? Výstava představuje soubor originálů ze sbírek
předních evropských sběratelů, na nichž návštěvníci uvidí proskribované kresby od počátků
karikatury v 19. století až do současnosti. K vidění je originál vůbec první karikatury v dějinách
(jde o hanlivý portrét francouzského krále Ludvíka Filipa), dále např. 5 originálních polických
kreseb Františka Kupky z jeho anarchistického období, ale i zcela unikátní soubor originálních
tisků českých protisovětských plakátů z let 1968 -1969 zapůjčený z největší světové sbírky
politických plakátů ve Francii, dále nepříliš lichotivá kolekce kreseb současných i pohaslých
světových státníků i originály kreseb dvou patrně největších žijících hvězd evropské politické
kresby - Georgese Wolinského a Tomiho Ungerera. Dostalo se ale i na české autory, např. na
kresby v zahraničí nejznámějšího českého karikaturisty Ivana Steigera nebo na díla českých
klasiků Jiránka a Renčína, stále populárnějšího Pavla Reisenauera nebo na nekonečného
Zeleného Raoula (Štépána Mareše).
  
  Nekarikujte proroky! Městská galerie Vysoké Mýto, 10. 3. - 11. 4.
  Ve Výstavní síni Jana Jušky, denně kromě pondělí 9-12, 13-17 hod. 
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